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Cpeonue
(HopmanvHbie) -
NPOAVKT MOJIHOTO
3aMelIeHHA
aTOMOE BoJOpOJa
B KHCJIOTe Ha
MeTaNLT

AIC,
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- OPOAYKT
HeMo.IHOTO
3aMemeHHs

aTOMOB BOJOPOJA B

KHCJIOTe Ha MeTa/LT
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HAa KHC/JIOTHBIHA
OCTATOK

FeOHCI

Heoitnvie -
coJep:kaTt ABa
Pa3HBIX MeTa/l1a
H OJHH
KHCJIOTHBIH
OCTATOK

KNaSO,

Cymerannnie -
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KHCJIOTHBIX

OCTATKOB
CaClBr

Komirexcuoie

[Cu(NH3),4]SO4

Onpepnenntb TUN CONM:
1) NaZCO3’

2) Zn(OH)CI,
3) NaH,PO,,
4) Al(OH)SO,,,

NaHCOy
KAI(SO 4)2

KNO,

NaKCO3




Me — OCHOBHbIV OKCUO— OCHOBAHUE — COrlb

\f

HeMe — KWCNOTHbIN OKCUO— KUCIoTa - COMb

*Conb + Me =
*CoOsb + KUCOTaA =
*COnb + LLEeNoYb =
*Conb + COJb =



€ — OCHOBHbIM OKCUN4— OCHOBaHUE — COJIb

A . ..o |

HeMe — KUCOTHbIWM OKCUA— KUC/I0Ta - COJb

R

XUMUYEeCKMe CBOUCTBA Coen:
1. Bsanmogencreme pacTtBopoOB COJSIEN C MeTanamm.

conb + Metann = conb1 + metann1

YcnoBus npoTekaHna peakunu:
-ncxogHasa n obpasoBaBLLAACSH CONMU ABMNAKOTCA PpacTBOPUMBIMMU;

-MeTal, B pAay 3JIEKTPOXUMNYECKOIO HanpAaA>XeHnAda MeTasiyioB Haxo4nTCA JlieBee, YHem
MeTanmn, BXOAsILLUMA B COCTaB COJSIN.

Fe + CuCl2 =FeCl2 + Cu

Cad2 + Na =
AIBr3 + Zn =
AgCl + Cu =



Me — ocHOBH bi OKCUAd— OCHOBaHWE — COJ1b

T ..

HeMe — KUCNOTHbIM OKCUA— KMC/I0Ta - COb

2. Bsanmogencrtsume conen ¢ KUCrnotamu:
COllb + KUCJIOTa = coNnbl + Kucnoral

YcnoBust npoTekaHus peakuum: obpasoBaHue B pe3ynbsrarte peakumm
ocajika rasa unu Bogpbi.

CaF2 + H2SO4 = CaS0O4 + 2HF

Cadz + HCI =
AlIBr3 + H3PO4 =
AgCl + H2S0O4 =

MqgS + HBr =



Me — OCHOBHbIM OKCU— OCHOBaHUE — CO/b

T e |

HeMe — KUCNOTHbIM OKCUA— KMUC/IOTa - COJIb

e 3. Bsanmoageuncrtaue C wernovyamu:
e COMb + WENo4Yb = CoJsibl + OCHOBaHMUE

YcnoBus NnpoTekaHus peakuum:
-MCX0Has corb A0MKHa ObITb pacTBOPUMOWN;
-0bpa3oBaHue B pe3ynsraTe peakuun ocagka unv rasa.
CuCl2 + 2KOH = Cu(OH)z2|+ 2KCI

AIBr3 + NaOH =
AgCl + Ba(OH)2 =
FeCl2 + LIOH =



Me — OCHOBHbIY OKCU/— OCHOBaHWE — COJIb

. .

HeMe — KUCNOTHbIN OKCUA— KMUCN0Ta - COJib

4. Bsanmonencrteume ¢ ConamMu:
conbl + conb2 = conb3 + cornb4

YcnoBust npoTekaHus peakuum:
NCXOAHbIE CONU JOMXKHbI OblTb PACTBOPUMbIMMU;
obpa3soBaHue B pesyrbraTe peakLun HepacTBOPMMOW Conun (0caok).

CuCl: + K:COs= Ca:COs + 2KCI

AlIBr3 + Na3P0O4 =
AgCl + BaF2 =
FeCl2 + CaF2 =



HEKOTOpPbIE CONM NOABEPratoTC
oOMeHHOMY B3aMMOAENUCTBMUIO C BOAOW NPU
PacTBOPEHUN C 0OpPa30BaAHUEM KUCTIOTbI U

OCHOBaAHWA.

Al:S; + 6H:0 = 2A|(OH)3 + 3H.S.



6. Peakunmn pasnoxeHus:

Npyu HarpeBaHUM HEKOTOPbIE  COMNU
noaBepratoTcs  PasfoXeHUo: HUTpaThI,
KapboHaTtbl, cynb@artbl, NepmMaHraHart
Kanus, xnopar Kanus, corii aMMOHUS.

K2CO3= K20 + CO2



